
НОВОПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ВЖИВАЄ ЗАХОДІВ СТОСОВНО 

ПОРУШЕНЬ ЗЕМЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА 
Виконавчим комітетом Ново-петрівської сільської ради та членами земельної комісії  16 липня 

2016 року здійснено перевірку дотримання вимог земельного законодавства землевласниками та 

землекористувачами в районі оз. Канево, про що складені відповідні акти.

(продовження на стор. 2)

1 ВЕРЕСНЯ –  
ДЕНЬ ЗНАНЬ 

Ще залишилися лічені дні літа і перед учнями знову відкриє 

свої двері школа. Хтось відпочив після канікул і знову повернеться 

за парти, а для першокласників це буде початок нового – шкіль-

ного життя. Цього року у трьох загальноосвітніх школах Нових 

Петрівець вперше розпочнуть вивчати шкільну науку 103 учні: 

у ЗОШ №1 – 45 учнів, у ЗОШ №2 – 28 учнів та у ЗОШ №3 – 30 

учнів.

Бажаємо всім школярам натхнення, сил та успіхів у навчанні!

Сайт:  www.novipetrivtsi-rada.gov.ua

Шановні новопетрівчани!
Щиросердно вітаю вас з ювілейною 25-ою річницею Незалежності 

України. Дата, 24 серпня 1991 року, навічно увійшла в історію молодої 
держави. Це був початок нової епохи в житті українського народу, який 
закріпив його прагнення до національного відродження, духовної свободи, 
економічного зростання, культурного піднесення. Це свято пам’яті про цілі 
покоління наших предків, що творили націю і боролися за нашу державність.

Сьогодні Україна переживає досить важкі часи. Маючи незалежність 
вже четверть століття, мабуть, саме зараз ми повністю усвідомлюємо 
її справжню цінність. Нині ми щиро молимось за наших вояків, які попри 
свята тримають на східному кордоні зброю за наше спокійне життя. 

Від душі бажаю всім нам миру на нашій землі, єдності, щастя, достатку, 
сили і наснаги в усіх справах. Хай невичерпним буде джерело нашої віри, надії, 
любові до України! Нехай Господь береже усіх нас і Україну!

З повагою
сільський голова

Радіон Старенький

Виходить з 4.09. 2014 року24.08.2016 року, №13

Газета нашої громади

Новопетрівські
                         вісті

 23 серпня - День Державного Прапора України  
Фото з архіву, 2014 рік.

Новопетрівська ЗОШ №1.  
Фото з архіву, 2012 рік.
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На чергових засіданнях виконавчого комітету були зокрема прийняті наступні рішення:

-   надати дозвіл на виготовлення будівельного паспорта – 1;

-   присвоїти будівельну адресу – 12;

-   присвоїти поштову адресу – 4 (п’ятьом відмовлено через неналежно оформле-

ні документи);

-   прийняти до відома повідомлення про початок будівельних робіт – 7;

-   надати дозвіл на торгівлю із затвердженням графіку роботи – 4;

-   надати дозвіл на встановлення рекламного банеру – 1;

-   надати дозвіл для розриття ґрунту для підключення до існуючого водопроводу – 2.

Також на засіданні розглядалося звернення громадян села Нові Петрівці, а саме 

мешканців вулиці Набережно-Дніпровської, про прийняття заходів щодо наведення 

ладу на пляжній дискотеці «Труба», де, за їхніми словами, постійно порушується гро-

мадський порядок, а саме гучно лунає музика, вчиняються бійки, а автомобілі пере-

вищують швидкість на шляху до дискотеки. 

Вислухавши аргументи двох сторін та врахувавши точку зору молоді, яка неодно-

разово виступала на захист пляжної дискотеки, Новопетрівська сільська рада виріши-

ла не забороняти діяльність цього закладу, а врахувавши зауваження, викладені в ко-

лективній заяві, посилити контроль за дотриманням Остапенком В.П. умов рішення 

щодо надання дозволу на ведення підприємницької діяльності в урочищі «Княже».

На черговому пленарному засіданні 
8 сесії зокрема розглянуто та прийнято 
наступні рішення:

- Виділити кошти на субвенцію ра-
йонному бюджету на придбання облад-
нання для відеоспостереження ЗОШ 
№1 (6,7 тис. грн); на субвенцію район-
ному бюджету на капітальний ремонт 
фасаду ЗОШ №2 (413 тис. грн); на при-
дбання елементів дитячих майданчиків 
(23,5 тис. грн); на придбання оргтехні-
ки та канцтоварів (77 тис. грн).

- У зв’язку зі збільшенням кількості 
приміщень, які використовує Новопе-
трівська сільська рада, - затвердити до 
штатного розпису посаду прибиральниці 
(0,5 % ставки) та двірника (0,5 % ставки). 

- Надати депутатам Новопетрівської 
сільської ради повноваження щодо 
складання актів матеріально-побуто-
вого обстеження  мешканців терито-
ріальної громади села Нові Петрівці, 
актів обстеження по факту проживан-
ня (не проживання) особи на терито-

рії села Нові Петрівці та побутових ха-
рактеристик.

- Внести  зміни до Програми соці-
ального забезпечення та соціального 
захисту населення села Нові Петрівці 
«Турбота» на 2016 рік та затвердити її в 
новій редакції. 

- Вивести зі складу опікунської ра-
ди Зайченко Олену Сергіївну, секрета-
ря опікунської ради та ввести до складу 
опікунської ради Латуту Світлану Вя-
чеславівну на посаду секретаря.

- Прийняти в комунальну власність  
насос марки DRP 1500/2/80 AOHT-
ETS SIC2AL 10 400/700V 50Hz, вста-
новлений на каналізаційній насосній 
станції по вулиці Ватутіна, 78 з подаль-
шою передачею на баланс комунально-
го підприємства Новопетрівської сіль-
ської ради «Новопетрівський комбінат 
комунальних підприємств». 

************************************
На черговому пленарному засіданні 

9 сесії зокрема розглянуто та прийнято 

наступні рішення:
- Про затвердження Програми охо-

рони та раціонального використання 
земель села Нові Петрівці в новій ре-
дакції. Змінами доповнено завдання 
вказаної бюджетної програми, що до-
зволить фінансування землевпорядних 
робіт та робіт з рекультивації поруше-
них земель з сільського бюджету.        

- Про затвердження Програми під-
готовки до продажу земельних ділянок 
несільськогосподарського призначен-
ня комунальної власності або прав на 
них на 2016 - 2018 роки. Вказана бю-
джетна програма спрямована на фінан-
сування робіт з незалежної експертної 
оцінки земельних ділянок комунальної 
власності, які підлягають викупу або 
продажу на земельних торгах у формі 
аукціону.  

- Про внесення змін до сільського 
бюджету та програми соціально-еко-
номічного розвитку. Вказаним рішен-
ня перерозподілено частину коштів 
перевиконання сільського бюджету та 
спрямовано їх на поточний ремонт фа-
саду Новопетрівського будинку куль-
тури (193,9 тис. грн); на поточний ре-
монт та обслуговування електромере-
жі вуличного освітлення (170 тис. грн); 
на оплату за електроенергію, викорис-
тану апаратом сільської ради (2,9 тис. 
грн); на оплату за електроенергію, ви-
користану електромережею вуличного 
освітлення села (28 тис. грн); на при-
дбання баків для відходів (80 тис. грн); 
на придбання матеріалів для поточно-
го ремонту зовнішньої водопровідної 
мережі по вул. Ново-Київська (25 тис. 
грн), а саме заміну трубопроводу до на-
сосного обладнання, що на дні сверд-
ловини; на поточний ремонт зовніш-
ньої водопровідної мережі по вул. Кі-
рова, Гречка, Горького, Ватутіна (920 

тис. грн.); на капітальний ремонт гара-
жів (господарських будівель) Новопе-
трівського комбінату комунальних під-
приємств по вул. Ново-Київська, 123 
(540,8 тис. грн); на розроблення про-
екту землеустрою щодо зміни цільово-
го призначення земельної ділянки під 
каналізаційну насосну станцію (4 тис. 
грн); на капітальний ремонт дороги по 
вул. Михайла Грушевського (колишня 
Куйбишева) – 458,7 тис. грн.; на обла-
штування криниць – 50,00 тис. грн.

- Про затвердження програми «Без-
печне село 2016-2017», мета якої поси-
лення безпеки новопетрівчан, захист 
важливих об’єктів села та комунально-
го майна, підтримка нормальної жит-
тєдіяльності села, посилення безпеки 
дорожнього руху, підвищення рівня 
розкриття правопорушень. Вказаною 
програмою передбачається встанов-
лення 32  відеокамер на вулицях нашо-
го села та встановлення накопичувачів 
інформаційних даних з цих камер. Їх 
підключення заплановане до моніто-
рів в приміщенні спеціалізованої охо-
ронної організації та Вишгородського 
відділу Національної поліції головно-
го управління Національної поліції у 
Київській області. Розширена систе-
ми відеоспостереження села зможе по-
кращити криміногенну ситуацію села. 
Можливість фіксації та збору доказів з 
місць скоєння правопорушень сприя-
тиме як розкриттю кримінальних зло-
чинів, так і їх профілактиці.

- Про звернення до правоохоронних 
органів щодо розшуку та притягнення 
винних осіб до відповідальності за по-
рушення земельного, водного, еколо-
гічного та містобудівного законодав-
ства землевласниками та орендарем 
земельних ділянок, які знаходяться 
поблизу озера «Канево».

(Закінчення. Початок на 1-й стор.)
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сільською радою розглянуті вказані акти та 
прийнято рішення про звернення до контр-
олюючих та правоохоронних органів  за для 
надання відповідної правової оцінки діям 
землевласників та землекористувачу, та при-
тягнення винних осіб до відповідальності.    

 На виконання вказаного рішення Но-
вопетрівська сільська рада звернулася до 
відповідних органів.

Маємо надію, що компетентні органи на-

дадуть відповідну оцінку діям землевласни-
ків та  орендарю земельної ділянки та при-
тягнуть до відповідальності винних осіб.

В свою чергу порушники через засоби 
масової інформації (інтернет, газети) роз-
повсюджують недостовірну інформацію 
як проти Новопетрівської сільської ради, 
так і проти її керівництва.

По закінченню та встановленню всіх 
винних осіб по даній справі читачів нашої 
газети буде проінформовано з зазначен-
ням більш детальної інформації.

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
НОВОПЕТРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

Новопетрівська сільська рада вживає заходів 
стосовно порушень земельного законодавства 

СЕСІЇ VII СКЛИКАННЯ 

НОВОПЕТРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

Частина засипаного озера Канево



Розпочато роботи з рекон-
струкції мережі освітлення 
Свято-Покровської вулиці. У 
результаті проведеної роботи 
буде замінено ліхтарі на світло-
діодні потужністю світла 10000 
люм. На опорах, де відсутні ліх-
тарі, їх буде встановлено. На пі-
шохідних переходах буде облад-
нане додаткове освітлення, а на 
переходах біля ЗОШ №2 та №3 
встановлено світлофори.

10 серпня свій 70-річний ювілей відзначила депу-
тат Верховної ради України І скликання (1990-1994 
рр.), Заслужений лікар України, Почесний грома-
дянин села Нові Петрівці Валентина Миколаївна 
ЄЩЕНКО. 

Величезний та неоціненний внесок у розвиток 
села зробила вона за час свого депутатства. Однією 
з найбільших заслуг є те, що саме за її безпосеред-
ньої участі Вишгородський район одержав статус 
постраждалого від аварії на Чорнобильській АЕС. 
Валентина Миколаївна сприяла виділенню коштів 
на будівництво нинішнього Національного музею-запо-
відника «Битва за Київ у 1943 році». За її участі проводи-
лась газифікація Нових Петрівець і Вишгородського ра-
йону. Постійну підтримку мала місцева лікарня. У Ново-
петрівській школі №1 було відкрито комп’ютерний клас 
(на той час перший у Вишгородському районі). Однією 
з найбільших заслуг є те, що саме за її безпосередньої 
участі Вишгородський район одержав статус постражда-
лого від аварії на Чорнобильській АЕС. Сьогодні її роди-
на допомагає і підтримує учасників АТО. 

Шановна Валентино Миколаївно!
Від щирого серця колектив Новопетрівської 

сільської вітає Вас з нагоди ювілею. Нехай Ваші 
задуми завжди мають підтримку, серце буде спо-
внене світлом від людської вдячності. Бажаємо Вам 
міцного здоров’я на довгі роки. Нехай Вас завжди 

супроводжує щаслива зоря удачі, Боже благосло-
вення, а у Вашому домі панують любов, злагода 
та добробут на многії літа. Низький уклін Вам за 

Ваше добро!

Протягом літа у селі було заасфальтовано п’ять доріг. Це вулиця Аптечна, Гагаріна, 

Молодіжна (колишня Комсомольська), а також 500 м дороги по вулиці Лермонтова та 

220 м вулиці Князя Святослава (колишня Кірова). Всі роботи проводились за рахунок 

сільського бюджету. До кінця року сільською радою планується щонайменше ще заас-

фальтувати дороги по вулицях Михайла Грушевського (колишня Куйбишева), Київська, 

частково Незалежності (колишня 50 років Жовтня) та Гречка. 

У селі продовжуються роботи 
по заміні водопроводів. Нещо-
давно водопровідні труби замі-
нили по вулиці Марко Вовчок 
(колишня Боженка) на пере-
тині з вулицею Ново-Київська 
– 460 м, частково по вулиці 
Шевченка –187 м та по вулиці 
Українська (колишня Петров-
ського) – 210 метрів. Вже по-
вністю замінено водопровід 
по вулиці Лермонтова. Ще два 
роки тому через аварійний стан 
та часті пориви тут уже було 

частково замінено водопровідні 
труби на нові пластикові. Цього 
року проведено заміну останніх 
650 м водопроводу цієї вулиці 
та загалом перепідключено до 
нової мережі водопостачання   
67 абонентів.

Протягом трьох місяців ана-
логічні роботи буде проведе-
но на вулицях Незалежності 
(колишня 50 років Жовтня), 
Островського (150 м), Меж-
игірській (140 м), Пушкіна (до 
100 м), Валківській та Миру.
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ПЕРЕЛІК ВУЛИЦЬ  
СЕЛА НОВІ ПЕТРІВЦІ, НАЗВИ ЯКИХ ЗМІНЕНО  

У ПЕРІОД З 2014 ПО 2016 РІК
Нова назва Стара назва

Свято-Покровська Леніна

Героїв Майдану Баліцька

Соборна Ворошилова

пров. Соборний пров. Ворошилова

Князя Святослава Кірова

Молодіжна Комсомольська

Бузкова Постишева

Кузнечна Щорса

Незалежності 50 років Жовтня

Спаська 60 річчя СРСР

Старосільська Блюхера

Марко Вовчок Боженка

Ярослава Мудрого Жовтнева

Грушевського Куйбишева

Українська Петровського

РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛИЧНОГО  
ОСВІТЛЕННЯ

НОВІ ДОРОГИ

ЗАМІНА  
ВОДОПРОВОДІВ

ШАНОВНІ ГРОМАДЯНИ!
Командування військової частини 3027 Національної гвардії України  

(с. Нові Петрівці) інформує вас, що на території військового стрільбища в/ч 
3027 щоденно з 9.00 до 18.00 та щочетверга з 18.00 до 2.00 проводяться занят-
тя з виконання вправ стрільб зі стрілецької зброї, гранатометів та озброєння 
бронетранспортерів.

З метою недопущення випадків загибелі та травмування просимо вас не пе-
ребувати в районі дислокації військового стрільбища військової частини 3027.

З повагою, 
командування військової частини 3027 

Національної гвардії України
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ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ

Випускні в групах  
«Батьківство в радість» 

Новопетрівського сільського 
центру соціальних служб

ДІТИ З ДОНБАСУ ВІДВІДАЛИ МУЗЕЙ

Школа для вагітних 
«Батьківський місточок»

Новопетрівська сільська рада спіль-
но з Новопетрівським сільським цен-
тром соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді  подбали про цьогорічне оздо-
ровлення дітей пільгових категорій на-
шої громади. Реалізуючи сільську Про-
граму оздоровлення та відпочинку дітей 
Новопетрівської територіальної грома-
ди Вишгородського району на 2016 рік, 
на яку було виділено 195 тисяч гривень, 
з 29 липня по 11 серпня. було відправ-
лено на Чорне море до оздоровчого та-

бору «Пребрежний» в смт. Лазурне Хер-
сонської області 50 дітей.

За спирянням Київської обласної 
держадміністрації у червні було оздо-
ровлено 8 дітей з числа вимушено пе-
реміщених осіб та дітей з родин, які 
перебувають в складних життєвих об-
ставинах  в літньому наметовому таборі 
«Саутвіль».

7 дітей у червні відпочивали в ден-
ному дитячому таборі «Яскравий про-
мінець» у місті Києві, який організу-

вала Євангельська  церква «Благодать» 
з якою співпрацює Новопетрівський 
сільський центр.

За сприянням благодійної організації 
«Берегиня», троє дітей з сімей, що пере-
бувають в складних життєвих обстави-
нах в липні оздоровлювалися в родинах 
за кордоном в Німетчині.

З 18 серпня по 24 серпня їдуть на 
Чорне море 80 дітей, футбольного 
клубу «Межигір’я» на відпочинок в 

дитячий спортивно-оздоровчий табір 
«Бригантина» (с. Коблево Миколаїв-
ської області), що на Чорному морі. 
Дану поїздку профінансував депутат 
Київської обласної ради, член ви-
конавчого комітету Новопетрівської 
сільської ради Буковський Роман Во-
лодимирович. Юні футболісти будуть 
відпочивати, тренуватися та  наби-
ратися сил перед новим футбольним 
сезоном.

Наприкінці червня  в Новопетрівському центрі соціальних служб відбулися ви-
пускні свята груп «Батьківство в радість». Для батьків та дітей було організоване 
свято, після закінчення якого дітки отримали зірочки-нагороди, а батьки серти-
фікати та подарунковий диск з дидактичними матеріалами для розвитку малюка.

    Діткам бажаємо надалі розвиватися, розкривати свої таланти та здібності, ста-
ти в майбутньому зірками громади Нових Петрівець, а батькам використовувати 
знання та вміння, які вони отримували під час занять, бути відповідальними бать-
ками та отримувати радість від батьківства.

Чекаємо на нових вихованців. Нові групи розпочинають роботу з вересня 2016 
року.

За довідками звертатися за адресою: вул. Європейська, 12.  
т. 096-399-15-68 Тетяна Володимирівна.

Нещодавно Національний музей-запо-

відник «Битва за Київ у 1943 році» відвіда-

ла група дітей із прифронтових міст, зо-

крема, з Слов’янського району Донецької 

області.

Діти зібралися, щоб провести літні ка-

нікули, головна мета яких – показати ді-

тям мирну і спокійну Україну, щоб учні 

забули про страхіття війни, які їм довело-

ся побачити. На території Національного 

музею-заповідника «Битва за Київ у 1943 

році» гостей зустріли працівники музею, 

на згадку були вручені буклети та значки.

У приміщені музею гості оглянули екс-

позицію, щиро поділилися своїми вражен-

нями та особливо їх зворушили виставки 

«Сини, твої Україно!», яка присвячена 

подіям на сході України і «Квіти мінного 

поля», а також плакати про Надію Савчен-

ко. Автор – Юрій Нерослік, учасник АТО 

(92 бригада ЗСУ) , який після демобілізації 

почав малювати, хоча до того він ніколи не 

займався живописом.

Після закінчення екскурсії у примі-

щенні музею школярі оглянули експози-

цію під відкритим небом та зробили фото 

на згадку.

Національний музей заповідник «Бит-

ва за Київ у 1943 році» йде в ногу з часом 

і тому запроваджує у своїй роботі сучасні 

технології. Віднедавна в музеї запрацював 

мобільний додаток аудіо-гід по музею для 

смартфонів та планшетних комп’ютерів. 

Так щоб відвідувач, прийшовши в музей, 

міг оглянути експозицію музею за допомо-

гою свого улюбленого пристрою. Для на-

вігації використовуються GPS координати 

та QR – коди у приміщенні музею. 

Людмила СМОЛОВИК, 

завідуюча екскурсійним відділом 

Національного музею-заповідника 

«Битва за Київ у 1943 році»

Новопетрівський сільський центр соці-
альних служб запрошує відвідати заняття 
для майбутніх мам, які очікують на дитину.

Ми на наших зустрічах створюємо не-
повторну і особливу  атмосферу занять, де 
можна не лише отримати корисну для себе 
інформацію, а й зняти напругу і втому, звіль-
нитися від тривоги і страху, повірити в свої 
сили, познайомитися з новими цікавими 
людьми, відчути себе особливою. Заняття 
проходять в затишній залі, де жінки можуть 
поділитися своїми відчуттями та враження-
ми на тему, що обговорюється на занятті, 
переглянути відеофільми про вагітність і 
пологи, зайнятися артерапією, релаксаційною гімнастикою. На практичному занятті 
на макетах новонароджених відпрацювати дитячий масаж та зарядку для немовляти, 
зануритися в чарівний світ материнства, дізнатися більше про грудне вигодовування, 
зрозуміти, що відчуває дитина під час пологів, навчитися доглядати за малюком в пер-
ші дні життя, дізнатися як виховувати та розвивати дитину, як спілкуватися з чолові-
ком, дізнатися про методи контрацепції. Наші заняття можуть відвідувати і татусі.

     Ми також готуємо додаткові заняття по темам, які цікавлять наших слухачок. 
До кожної жінки та групи індивідуальний підхід.

 Почати відвідувати школу можна з будь-якого строку вагітності. Чим раніше 
вагітна почне навчатися, тим краще встигне підготуватися до пологів. 

Заняття безкоштовні. Проходять за адресою: вул. Європейська,12, контактний 
телефон: 096-399-15-68, Тетяна Володимирівна.

24 серпня 2016 року
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СЕРПНЕВІ СВЯТА

До відома батьків!

СПОРТИВНИЙ КЛУБ «СПАРТАНЕЦЬ»

ПРО БЛАГОДІЙНІСТЬ

Серпень – найврожайніший місяць 
року, а ще в серпні святкують всена-
родно улюблені Спаси. Перший Спас 
називають Медовим або Маковеєм. 
Відзначають його 14 серпня, саме на 
цей день за церковним календарем 
припадає початок Успенського посту, 
який триває до християнського свята 
Успіння Пресвятої Богородиці. Цього 
дня до храмів несуть освячувати мед 
та запашні букети з квітів і трав, серед 
яких обов’язково мають бути присут-

німи головки маку. Такі букети після 
освячення стають оберегами, їх необ-
хідно засушити та зберігати біля вікон 
до весни. 

Вважалося, що на Маковея літо за-
кінчується, а осінь починається.

Другий або Яблуневий Спас при-
падає на 19 серпня. Вважається, що 
до цього дня не можна їсти яблук. На 
Другий Спас до церкви несуть освя-
тити яблука, груші, виноград, мед та 
інші плоди нового врожаю. Для ново-

петрівчан цей день ще є особливим і 
тому, що 19 серпня у Валках відзнача-
ють Храмове свято.

Існує багато народних прикмет, 
пов’язаних з цим днем. Якщо на небі 
ясно – зима буде лютою і сніжною, а 
осінь – сухою. Якщо йде дощ – осінь 
буде мокрою, а зима – теплою.

29 серпня святкують Третій Спас 
або Хлібний (Горіховий). За релігій-
ним календарем це Свято Успіння 
Пресвятої Богородиці.

Про цей день говорили: Третій Спас 
запитає у вас: чи жнували чи в холодку 
лежали. До цього часу необхідно було 
закінчити жнива і розпочати сівбу 
озимини. До церкви разом з фруктами 
несли освячувати хліб і пироги, спече-
ні з пшениці нового врожаю. Також на 
Третій Спас прийнято готувати страви 
з горіхів. 

Щороку багато наших новопетрів-
чан відвідують місцеві храми у ці дні 
та освячують щедрі дари літа.

Новопетрівський будинок куль-
тури запрошує дітей відвідувати такі 
гуртки:

- Хореографія
- Естрадно-циркове мистецтво
-  Студія українського танцю  

«Пролісок»
- Образотворче мистецтво
- Дитячий фольклорний ансамбль

Заняття розпочнуться з вересня. 
Також при будинку культури пра-

цює дитяча кімната, де ви можете 
відсвяткувати день народження своїй 
дитині з аніматорами та спеціальною 
святковою програмою. 

За довідками звертайтеся по теле-
фону: 067 596 75 92 Аліна Валентинів-
на.

Мета створення клубу – відволікти ді-

тей та молодь від вулиці, від поганих зви-

чок, щоб вони виховували в собі силу та 

мужність, займалися корисними справа-

ми для себе, свого оточення, свого села, 

міста та України.

За час свого існування клуб виховав 

своїх чемпіонів Європи, чемпіонів Укра-

їни, призерів у різноманітних міжнарод-

них змаганнях.

Діти віком від 6 до 14 років виграли 

десятки клубних, районних та обласних 

змагань, а також захистили честь клубу 

на чемпіонаті і кубку України по дзюдо та 

самбо.

Засновником напрямку самбо у Виш-

городському районі та клубу «Спарта-

нець» є Заслужений тренер України, 

майстер спорту СССР по боротьбі самбо і 

дзюдо, бронзовий призер чемпіонату сві-

ту по боротьбі самбо серед майстрів Крас-

новський Олександр Петрович.

Директор клубу «Спартанець» - май-

стер спорту України по дзюдо і самбо Ку-

черявий В’ячеслав Юрійович. Він також є 

старшим тренером клубу по дзюдо. Веде 

тренування дітей та юнаків по дзюдо і 

самбо. Має вищу освіту, закінчив Київ-

ський інститут фізкультури.

Тренер старших груп – майстер спорту 

України по самбо Пінчук Євгеній Олек-

сандрович. Він у клубі веде ціленаправле-

ну підготовку спортсменів на змагання по 

бойовому самбо, панкратіону, хортінгу, 

ММА. Освіта вища. 

Клуб знаходиться у с. Лютіж, у спор-

тивному залі Лютізької школи. Звертай-

теся за телефоном моб. 093 938 97 21.

Запрошуємо всіх бажаючих у вересні 

відвідати наш зал.

У нашому селі проживає чимало 
середніх підприємців, політиків та 
державних діячів, але чомусь в остан-
ні роки від них не має допомоги для 
нашого села. У тому числі і від керів-
ників нашої країни, наприклад, екс-
прем’єр-міністра.

Але хотілось би відзначити Кос-
тянтина Тинькевича, який в Нових 
Петрівцях проживає близько п’яти 
років, і з першого року свого прожи-
вання тут він не став осторонь про-
блемних питань села, в якому осе-
лився. 

Зокрема багато він допоміг окрасі 
нашого села – Свято-Покровському 
храму. Це і дзвони, і облаштування 
теплої підлоги (разом з нардепом Я. 
Москаленком), і мармуровий поста-
мент під скульптуру Покрови, за що 
був нагороджений Святійшим Патрі-
архом Київським і всієї Руси-Украї-
ни  Філаретом двома орденами – Св. 
Миколая і Св. Володимира.

За власний рахунок на вулиці На-

бережно-Дніпровській, де до речі 
проживає, збудував сходи до  водо-
сховища.

З перших днів антитерористичної 
операції в Україні допомагав сіль-
ській раді в наданні допомоги ново-
петрівським учасникам АТО. Це і 
кевларові каски, тактичні окуляри, 
одяг, бронежилети і, звичайно, ма-
теріальна допомога. Допомагав він 
військовим  і за межами нашого села, 
за що отримав грамоту міністра обо-
рони України. 

У цьому році допоміг сільській раді 
з облаштуванням дитячого майдан-
чика на розі вулиць Князя Святос-
лава – Горького – Гречка, профінан-
сувавши придбання та встановлення 
половини елементів даного дитячого 
майданчика.

Від імені Новопетрівської сільської 
ради дякуємо Костянтину Тинькеви-
чу за його активну участь в житті на-
шого села і постійну допомогу у ви-
рішенні проблемних питань.

24 серпня 2016 року
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Волонтери району закликають долучитися 
до доброї справи – плетіння маскувальних сі-
ток для воїнів АТО!

Шановні земляки! Антитерористична опе-
рація на сході країни триває. Нашим солдатам 
потрібно ховати техніку, щоб зробити її не-
помітною для ворожих сил. На cьогодні для 
деяких хлопців гостро стоїть не питання про-
дуктів чи одягу, а потреба маскувальних сіток.

Закликаємо всіх небайдужих людей до-
лучитися до плетіння сіток, яке проводиться 

щодня з 17.00 до 19.00, крім суботи та неділі, 
на задньому подвір’ї адмінбудівлі (м. Вишго-
род , пл.Шевченка,1).

Також є потреба в допоміжних матеріалах 
для плетіння: рибальські сітки, легка тканина 
зелених та коричневих кольорів.

Збір допоміжних матеріалів проводиться 
щоденно з 8.00 до 19.00, крім суботи та неділі.

Більш детальна інформація за телефонами: 
26392, (093) 835-71-31, (095) 465-03-53.

Президент України Петро Порошенко під-
писав закон «Про внесення змін до Податково-
го кодексу України щодо звільнення від оподат-
кування пенсій», прийнятий Верховною Радою 
2 червня. Глава держави наголосив, що ціною 
надзвичайних зусиль владі нарешті вдалося зла-
мати негативну тенденцію що до падіння ВВП 
та економіки України, врятувати країну від де-
фолту і досягти макрофінансової стабілізації 
економіки. Президент зазначив, що сьогодні 
ситуація змінилася і є позитивна динаміка, що 
в першому кварталі 2016 року, уперше після 14 
кварталів, у державі спостерігається зростан-
ня економіки. За словами глави держави, ми 

маємо сьогодні й зростання прямих іноземних 
інвестицій, і появу інвесторів. Усі ці фактори 
дають можливість забезпечити не лише жит-
тєдіяльність держави, а й скасувати фіскальне 
навантаження на пенсії. Президент підкреслив, 
що пенсіонери нині одні з перших громадян, 
котрі потребують підтримки держави, тому під-
писаний закон стверджує, що в нас більше не 
будуть оподатковуватися пенсії.

Як відомо, 2 червня Верховна Рада України 
звільнила від сплати податку пенсії як для пра-
цюючих, так і для непрацюючих пенсіонерів у 
розмірі до 10 прожиткових мінімумів для осіб, 
які втратили працездатність (до 10 тис. 740 грн).

У КАБМІНІ РОЗВІНЧАЛИ  
ТОП-9 МІФІВ ПРО СУБСИДІЇ
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Виступаючи у Верховній Раді під час Години уряду, мі-
ністр соціальної політики України Андрій Рева розвінчав 
міфи про надання субсидій в Україні.

Як зазначив Рева, через поширення неправдивої інфор-
мації багато українців відмовляються від оформлення пільг, 
які допомогли б їм впоратися з підвищенням тарифів, – по-
відомляє Сегодня.

Міф 1
Всю суму отриманих субсидій доведеться повернути. 

Оформлення субсидій в майбутньому може перешкоджати 
продажу квартири або будинку. Отримання субсидії також 
перешкоджає оформленню спадщини.

«Немає ніяких прикладів, коли субсидія перешкоджала 
оформленню спадщини, коли доводилося повертати кошти 
отриманої субсидії при продажу квартири або субсидія пере-
шкоджала продажу квартири або будинку», – зазначив Рева.

Нормативно-правовими актами з питань надання насе-
ленню житлових субсидій чітко встановлено, що субсидія 
є безповоротною державною допомогою і її отримання не 
пов’язане і не тягне за собою зміну форми власності житла.

Міф 2
Необхідно використовувати газ, воду та інші комунальні 

послуги в повному обсязі, на який призначена житлова суб-
сидія, інакше субсидію перестануть надавати.

«Це дуже шкідливі чутки, через які наші співвітчизни-
ки іноді прагнуть використовувати більше води, газу або 
електроенергії, ніж їм потрібно. Випалювати газ до рівня 
призначеної субсидії не тільки нерозумно, а й невигідно. В 
результаті досягнутої економії сім’я має можливість менше 
платити в наступні місяці», – прокоментував Андрій Рева.

Відповідно до діючого порядку, субсидія призначається 
в межах соціальних нормативів використання житлово-ко-
мунальних послуг. Її розмір не залежить від фактичного ви-
користання.

«Якщо люди будуть користуватися ресурсами дбайли-
во і не використовують всю норму на сім’ю, зекономлені 

гроші субсидії залишаються на рахунках сім’ї і можуть бути 
витрачені в наступні місяці в тому числі і для погашення 
обов’язкової частини платежу», – зазначив Рева.

Міф 3
Клопоту з оформленням багато, а в реальності субсидія 

може скласти мізерну суму. Деяким взагалі в ній відмовлять, 
незважаючи на низькі доходи.

Субсидія надається на підставі тільки двох документів: 
заяви і декларації про доходи та витрати. Іншу необхідну 
інформацію управління соціального захисту населення 
(уповноважених сільських рад) збирають самостійно. Крім 
цього існує можливість подати заяву навіть в електронному 
вигляді.

Розмір субсидії залежить від доходів домогосподарства і 
вартості житлово-комунальних послуг, які йому надаються.

Міф 4
Субсидія не надається безробітним працездатним грома-

дянам або сім’ям, до складу яких входять такі громадяни.
З травня 2015 року знято обмеження для призначення 

субсидії працездатним громадянам, які не працюють, не 
навчаються і не стоять на обліку в службі зайнятості як без-
робітні.

«Якщо такі громадяни не мають доходів, буде врахований 
умовний дохід в розмірі двох прожиткових мінімумів для 
працездатної особи (з 1 травня 2016 року – 2900 грн). Для 
сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, за рі-
шенням комісій для громадян, які не працюють, може бути 
врахований дохід на рівні прожиткового мінімуму», – уточ-
нив Рева.

Міф 5
Субсидії не призначаються за наявності заборгованості з 

оплати за житлово-комунальні послуги.
Така норма була раніше в порядку надання житлових суб-

сидій, але вона була скасована ще в 2011 році. З того часу 
наявність заборгованості з оплати житлово-комунальних 
послуг не може бути підставою для відмови в отриманні 
субсидії. Це дозволяє сім’ям вийти із замкнутого кола на-
копичення нових боргів за комунальні послуги. Разом з тим 
варто пам’ятати, що одержувач субсидії повинен щомісяця 
сплачувати свою обов’язкову частку плати за житлово-ко-
мунальні послуги, яка визначена в повідомленні про при-
значення субсидії. Держава допомагає оплатити житлово-
комунальні послуги, а й накладає зобов’язання: певну час-
тину вартість цих слуг одержувач субсидії повинен оплачу-
вати самостійно.

Міф 6
Через неминучі помилки при заповненні декларації (осо-

бливо часто помиляються люди у віці) доведеться повертати 
субсидію.

Форма Декларації про доходи та витрати спрощена, запо-
внити її нескладно. Декларація розміщена на одному аркуші 
паперу. З 21 липня 2015 року в Декларацію не потрібно вно-

сити суми доходів, тільки їх види та джерела отримання. До-
помога в заповненні документів на субсидію можуть надати 
фахівці управління соціального захисту населення. Інфор-
мація про порядок заповнення Декларації також розміщена 
на сайті Мінсоцполітики.

«Ніяких штрафів за помилки в декларації не буде, тільки 
в випадках, якщо громадяни свідомо приховують частину 
важливої інформації», – зазначив міністр соцполітики.

Міф 7
Громадяни можуть втратити субсидії, якщо купують ва-

люту (адже іноземну валюту в Україні продають за наявності 
паспорта).

Пунктом 5 Положення про порядок призначення та на-
дання житлових субсидій визначено, що субсидія не при-
значається, якщо хто-небудь з членом домогосподарства 
протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням 
субсидії здійснив одноразову покупку товарів, робіт і послуг 
на суму, яка на дату покупки / оплати перевищує 50 тис. грн.

Купівля валюти не входить в список цінних покупок, 
здійснення яких позбавляє права на субсидію, тобто не при-
зведе до відмови в призначенні субсидій.

Міф 8
Мінфін через банки почав перевірку доходів одержувачів 

субсидій. Субсидій позбавлять ті сім’ї, які мають депозити 
понад 50 тис. грн або інші приховані доходи.

Згідно з процедурою верифікації соціальних виплат здій-
снюється перевірка наявності депозитів, додаткових дохо-
дів, майна у громадян, які звернулися з допомогою до дер-
жави.

Сьогодні депозити і відсотки за ними не обліковуються 
як доходи і не входять до переліку критеріїв, на підставі яких 
може бути відмовлено в призначенні житлової субсидії або 
припинено її надання.

«Єдиним критерієм майнового стану, за яким може бути 
відмовлено в призначенні субсидії, є здійснення протягом 
12 місяців перед зверненням одноразової покупки товарів, 
робіт і послуг на суму, яка на дату покупки (оплати) переви-
щує 50 тис. грн», – нагадав Рева.

Міф 9
Субсидія не призначається батькам-пенсіонерам, у по-

мешканні яких зареєстровані повнолітні діти, які прожива-
ють в іншому місці зі своїми сім’ями.

Субсидія розраховується виходячи з кількості зареєстро-
ваних осіб, яким нараховується плата за житлово-комуналь-
ні послуги. За рішенням комісії, субсидія може бути призна-
чена без урахування окремих членів домогосподарства, які 
зареєстровані, але не проживають в помешканні.

Рішення комісії приймається з урахуванням наявності 
документа, який підтверджує тимчасову відсутність зареє-
строваних осіб. При відсутності таких документів рішення 
може бути прийнято на підставі акта обстеження матеріаль-
но-побутових умов проживання сім’ї. 

ДОПОМОЖИ АРМІЇ! ПОДАТКУ НА ПЕНСІЮ НЕ БУДЕ
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ФК «МЕЖИГІР’Я»   
- підсумовуємо першу половину чемпіонатів!

   Новопетрівські вісті  7

Перше коло чемпіонатів завершило-
ся і час підбивати підсумки. Як і минулих 
років дитяча команда ФК «Межигір’я» 
бере активну участь у Чемпіонаті міста 
Києва, у другій лізі. Отож, за результата-
ми першого кола наші межигірці мають 
наступні здобутки: 

- Команда 2001 року народження – 
на 8 місці серед дванадцяти команд. 

- Команда 2002 року - на 3 місці серед 
семи команд.

- Команда 2004 року - на 6 місці серед 

восьми команд.
- Команда 2006 року - на 4 місці серед 

восьми команд.
Команда 2008 року народження у ви-

щій лізі Києва посідає 8 сходинку з де-
сяти команд.

Крім того, юні футболісти постійно 
беруть участь у різноманітних турнірах з 
футболу. Так, 19 червня, уже традиційно 
відбувся чемпіонат, присвячений Дню 
села у с. Старі Петрівці, на який були 
запрошені і межигірці, здобувши в під-
сумку перемогу, як до речі, і минулого 
року. 

Також наші команди (2001 і 2002 р.н.) 
взяли участь у чемпіонаті з пляжного 
футболу в м. Києві, де діти 2002 року 
народження показали гарний результат, 
посівши 3 місце.

Цікавим та насиченим був Всеукра-
їнський турнір «Kinder Summer Cup», 
до якого долучилося більше 70 команд 
з усіх куточків України, у тому числі і 
наші межигірці. Турнір був присвяче-
ний 40-річчю ФК «Чайка» та проходив 
на стадіоні «Енергетик» у місті Вишго-
роді. Це було справжнє свято, де крім 
участі у футбольних змаганнях, діти 

ласували морозивом та іншими солодо-
щами, стрибали на батуті, брали участь 
у різноманітних іграх та конкурсах.  Ро-
дзинкою турніру стали змагання з фут-
болу серед батьків. 

На разі наші футболісти продовжу-
ють тренування та підготовку до почат-
ку другого кола Чемпіонату м. Києва. 
Бажаємо їм натхнення та сил на нові 
здобутки! 

Дорослі команди ФК «Межигір’я» цього року, за 
підсумками першого кола, у лідерах. Межигірці посі-
дають перше місце і в турнірній таблиці першої ліги 
Чемпіонату Вишгородського району, і у вищій лізі 
Чемпіонату міста Києва.

Найкращим бомбардиром в першій лізі є наш Во-
лодимир Бондаренко, на рахунку якого 10 м’ячів. В 
кожному матчі в якому Володя брав участь він за-
бивав: Дніпру - 3 м’ячі, Лютіжу - 1, Десні - 1, Тем-
пу - 1, Старту - 2, ДЮСШ - 2, у матчі з Нептуном 

участі не брав. Серед бомбардирів нашої команди 
в чемпіонаті є також наступні гравці: Каймачніков 
Сергій - 5, Кравченко Максим - 5, Банніков Олек-
сандр - 3, Курочка Сергій - 2, Шолойко Ігор - 2, Рад-
кевич Іван - 1, Севба Олександр - 1.

Увага, отруйні гриби!
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РЕЗУЛЬТАТИ ЧЕМПІОНАТУ М. КИЄВА У ВИЩІЙ ЛІЗІ, ПІСЛЯ ПЕРШОГО КОЛА
№ КОМАНДА 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 І В Н П Р/М О

1 ФК Межигір'я 
(Нові Петрівці) 3-1 2-1 4-1 2-1 1-2 3-0 0-0 3-0 3-0 9 7 1 1 21-6 22

2 Чайка (Петропавлівська 
Борщагівка) 1-3 3-0 2-0 2-1 5-0 3-6 2-0 5-4 4-2 9 7 0 2 27-16 21

3 Локомотив (Київ) 1-2 0-3 1-1 2-1 2-0 1-0 3-2 2-1 3-2 9 6 1 2 15-12 19
4 Олімп (Київ) 1-4 0-2 1-1 4-3 3-1 1-0 1-1 2-1 2-1 9 5 2 2 15-14 17
5 Діназ (Вишгород) 1-2 1-2 1-2 3-4 0-0 3-0 2-1 3-1 5-0 9 4 1 4 19-12 13
6 ФК Легія (Київ) 2-1 0-5 0-2 1-3 0-0 0-2 4-0 3-2 3-0 9 4 1 4 13-15 13
7 Атлет (Київ) 0-3 6-3 0-1 0-1 0-3 2-0 1-3 2-0 2-1 9 4 0 5 13-15 12
8 Арсенал-Київ (Київ) 0-0 0-2 2-3 1-1 1-2 0-4 3-1 1-2 2-5 9 1 2 6 10-20 5
9 Зірка (Київ) 0-3 4-5 1-2 1-2 1-3 2-3 0-2 2-1 2-2 9 1 1 7 13-23 4

10 ФК Поділ (Київ) 0-3 2-4 2-3 1-2 0-5 0-3 1-2 5-2 2-2 9 1 1 7 13-26 4

РЕЗУЛЬТАТИ ЧЕМПІОНАТУ ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ  
У ПЕРШІЙ ЛІЗІ, ПІСЛЯ ПЕРШОГО КОЛА

№ КОМАНДА 1 2 3 4 5 6 7 8 І В Н П Р/М О
1 ФК Межигір'я  

(Нові Петрівці) 3-2 3-2 2-0 5-1 2-1 5-0 10-2 7 7 0 0 30-8 21

2 «Нептун-2»  
(Старі Петрівці) 2-3 0-3 5-2 0-0 3-0 5-0 4-2 7 4 1 2 19-10 12

3 Темп (Димер) 2-3 3-0 2-2 0-1 6-1 3-3 3-0 7 3 2 2 19-10 11
4 Лютіж 0-2 2-5 2-2 6-1 4-2 1-2 3-0 7 3 1 3 18-14 10
5 Старт (Катюжанка) 1-5 0-0 1-0 1-6 4-4 4-1 2-2 7 2 3 2 13-18 9
6 Десна (Пірново) 1-2 0-3 1-6 2-4 4-4 4-3 8-5 7 2 1 4 20-27 7

7 КДЮСШ   
(Вишгород) 0-5 0-5 3-3 2-1 1-4 3-4 1-2 7 1 1 5 10-24 4

8 Дніпро (Лебедівка) 2-10 2-4 0-3 0-3 2-2 5-8 2-1 7 1 1 5 13-31 4
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по суботах
20 серпня  

3, 17 вересня
Свято-Покровська, Островського, Межигірська, 

Шевченка

по середах
23 серпня

7, 21 вересня

Горького, Князя Святослава (Кірова), Набережно-
Дніпровська, Кузнечна (Щорса), Комарова, Гречка, 
Лермонтова, Новопрорізна-Лермонтова, Пушкіна, 
пров. Пушкіна, Незалежності (50-річчя Жовтня), 

Богдана Хмельницького

по середах
 31 серпня

14, 28 вересня

Вишгородська, Богдана, Корольова, Ново-Київська, 
Садова, Дружби, Івана Кудрі, Польова, Канівська, 

Київська, пров. Київський, Спаська (60-річчя СРСР), 
Дачна, пров. Дачний, Валківська, Миру, Героїв Майдану

по суботах
27 серпня

10, 24 вересня

1-го Травня, пров. 1-го Травня, Нова, Ватутіна, Соборна 
(Ворошилова), пров. Соборний (пров. Ворошилова), 

Лесі Українки, Блюхера, Жовтнева, Шкільна, 
Молодіжна (Комсомольська), Гагаріна, Аптечна, 
Бузкова (Постишева), Петровського, Куйбишева

Увага! Вивіз сміття 24 серпня – (святковий день) перенесено на 23 серпня (вівторок).
Контейнери забираються щовівторка, крім святкових днів.

Грибний сезон в Україні цього року розпочався ще у травні. 
І в медичних закладах уже реєструються випадки отруєнь гри-
бами. Отруєння неїстівними грибами переважно є смертельним 
навіть при своєчасному зверненні за медичною допомогою. 

Смертельною вважається навіть мінімальна доза отрути. 
Тому обов’язково треба мити руки після контакту з грибами.

Більшість отруєнь обумовлені вживанням пластинчатих 
отруйних грибів (насамперед, блідої поганки), що помилково 
сприймаються за їстівні печериці та сироїжки.

Немало випадків, коли отрута передавалась на інші продукти 
через немиті руки.Отруєння можуть спричинити також і їстівні 
гриби, які не пройшли належної термічної обробки або виросли 
на забруднених територіях чи уздовж автомобільних доріг.

 Тому будьте обережні та дбайте про свою безпеку, бережіть 
себе і довкілля.

Ігор РИБЕЦЬ,
провідний інспектор Вишгородського РВ ГУ ДСНС України у 

Київській області, старший лейтенант служби цивільного захисту
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Послуги сантехнiка . 
Швидко. 
Якiсно. 

Без вихiдних. 
Василь 095 086 85 60.

Відкрився новий магазин кормів 

для тварин у Нових Петрівцях. 

Корм преміум-класа для котів і со-

бак за доступними цінами. Є до-

ставка! В асортименті аксесуари, то-

вари і наповнювачі в наявності! Ви  

можете ознайомитися з прайсами 

на деякі товари на сайті магазину  

http://zhulanov1968.wix.com/korma, 

конт. тел. 067 407 54 19, 050 108 64 32.

Підгузки «DADA», побутова хімія та 
інші товари з країн ЄС.

Доступні ціни.  
Доставка по Нових Петрівцях.

Моб.: +38 063 614 93 90

На постійну роботу в приватний дошкільний навчаль-
ний заклад потрібні:

- вихователь з педагогічною освітою, бажано з 
досвідом роботи

- няня – вік до 50 років, з любов’ю  
і розумінням до дітей.

Звертатися за адресою: с. Нові Петрівці ,  
вул . Європейська , 8, (ЖК « Смарагдове місто»)  
або по тел . 095-566 05-40 ; 068- 567-98-09 - Дар’я.

Завод броньованих автомобілів «Реформ» шукає 
– зварювальників

– автомалярів 
– слюсарів по ремонту автомобілів 

– авто електриків
Робота в селі Нові Петрівці

Вимоги: вміння зварювання на напівавтоматі, вміння 
користуватись  болгаркою та дреллю.

Подробиці по телефону:  
068−962−92−78, 073−156−91−50 Олена


